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BAN DÂN VẬN
*
	
	    ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM                                                                                                         Bình Phước, ngày 16 tháng 12 năm 2024 


LỊCH LÀM VIỆC
CỦA BAN DÂN VẬN TỈNH ỦY
Tuần 51 năm 2024 (từ ngày 16/12 đến ngày 22/12/2024)
----
Thứ hai (16/12): 
Sáng:
- 08h00’: (Theo lịch Tỉnh ủy) Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ dự Hội nghị toàn quốc Tổng kết công tác tổ chức xây dựng Đảng năm 2024 do Ban Tổ chức Trung ương tổ chức. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
Thành phần dự: Các đồng chí UVBTV Tỉnh ủy; Trưởng các cơ quan  tham mưu, giúp việc Tỉnh ủy; bí thư các huyện, thị ủy, thành ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy và các thành phần khác giao Ban Tổ chức Tỉnh ủy mời.
(Giao Văn phòng chuẩn bị tài liệu)
- Đồng chí Phó Trưởng Ban làm việc tại trụ sở
Chiều:
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại trụ sở. 
Thứ ba (17/12): 
Sáng:
- Đồng chí Trưởng Ban làm việc tại trụ sở. 
[bookmark: _Hlk181461106]- 08h00’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ dự Hội nghị BCH Đảng bộ huyện Đồng Phú lần thứ 28 khóa XII (Mở rộng). Địa điểm: Hội trường huyện Đồng Phú. Xe 93A-5969.
Chiều:
- Các đồng chí Lãnh đạo Ban làm việc tại trụ sở.
Thứ tư (18/12)
Sáng:
- 08h30’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ dự Họp mặt kỷ niệm 80 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944 – 22/12/2024) và 35 năm ngày hội Quốc phòng toàn dân (22/12/1989 – 22/12/2024). Địa điểm: Tại Hội trường Lầu 8 – Trường Chính trị Tỉnh.
- Đồng chí Phó Trưởng Ban làm việc tại trụ sở.
Chiều:
- 14h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ dự Hội nghị BCH lần thứ 6, nhiệm kỳ 2023 – 2028; Tổng kết hoạt động Công đoàn năm 2024, triển khai nhiệm vụ trọng tâm năm 2025. Địa điểm: Hội trường LĐLĐ tỉnh.
(Giao phòng Đoàn thể và các Hội chuẩn bị nội dung và cùng dự)
- 14h00’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ dự Hội nghị BCH Đảng bộ Thị xã Bình Long lần thứ 33 (Mở rộng). Địa điểm: Hội trường Thị ủy. Xe 93A-5969.
Thứ năm (19/12)
Sáng:
- 08h00’: (Theo lịch Tỉnh ủy) Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ; Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự họp Ban Chỉ đạo công tác tôn giáo tỉnh. Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.
Thành phần dự: Các đồng chí thành viên Ban chỉ đạo theo Quyết định số 677-QĐ/TU ngày 25/8/2022 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, gồm: Đ/c Trưởng BDV Tỉnh ủy; Đ/c PCT UBND tỉnh phụ trách lĩnh vực; Đ/c Phó Trưởng BDV Tỉnh ủy phụ trách lĩnh vực; Đ/c PCT UBMTTQ Việt Nam tỉnh phụ trách lĩnh vực; Đ/c Phó Trưởng BTG Tỉnh ủy phụ trách lĩnh vực; Đ/c Phó Chánh Văn phòng Tỉnh ủy phụ trách lĩnh vực; Đ/c PGĐ sở Nội vụ phụ trách lĩnh vực; Đ/c PGĐ Công an tỉnh phụ trách lĩnh vực; Đ/c Phó Chính ủy BCHQS tỉnh; Đ/c Phó Chính ủy BĐBP tỉnh; Đ/c PGĐ sở TNMT phụ trách lĩnh vực; Đ/c PGĐ sở Xây dựng phụ trách lĩnh vực; Đ/c Trưởng Ban Tôn giáo, Sở Nội vụ; Đ/c Trưởng Ban Chỉ đạo và đồng chí Trưởng Ban Dân vận huyện, thị, thành ủy.
(Giao Phòng Dân vận các cơ quan nhà nước, dân tộc, tôn giáo chuẩn bị nội dung và cùng dự; Giao văn phòng chuẩn bị tài liệu)
[bookmark: _GoBack]- 07h30’: (Bổ sung) Đồng chí Trần Ngọc Thành – Chuyên viên Phòng dân vận các cơ quan nhà nước, dân tộc, tôn giáo dự sinh hoạt và chi trả phụ cấp trách nhiệm quản lý, Chỉ huy đơn vị Dân quân tự vệ quý III, IV/2024. Địa điểm: Hội trường BCHQS thành phố Đồng Xoài.
Chiều: 
- 14h00’: (Theo lịch Tỉnh ủy) Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy; đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh uỷ dự Hội nghị giao ban các cơ quan tham mưu giúp việc Tỉnh ủy, MTTQ và các tổ chức chính trị - xã hội tỉnh quý IV/2024. Địa điểm: Tại phòng họp B Tỉnh ủy.
Thành phần dự: Đại diện lãnh đạo: Các Ban xây dựng Đảng Tỉnh ủy, UBKT Tỉnh ủy, Văn phòng Tỉnh ủy, MTTQ và các tổ chức chính trị xã hội tỉnh, Trường Chính trị tỉnh, Ban Bảo vệ chăm sóc sức khỏe cán bộ tỉnh.
(Giao Phòng Đoàn thể và các Hội chuẩn bị nội dung báo cáo; Giao Văn phòng chuẩn bị nội dung, tài liệu)
Thứ sáu (20/12)
Sáng:
- 08h00’: (Theo lịch Tỉnh ủy) Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự làm việc với đồng chí Huỳnh Thị Hằng – Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy cùng các đồng chí thành viên Ban chỉ đạo Tổng kết Nghị quyết 18-NQ/TW của Trung ương khóa XII theo Quyết định 1588-QĐ/TU ngày 5/12/2024 của Tỉnh ủy. Địa điểm: Tại Hội trường Tỉnh ủy.
Thành phần dự: Các đồng chí thành viên BCĐ theo Kế hoạch 01-KH/BCĐ của  Ban Chỉ đạo gồm: Thủ trưởng các cơ quan tham mưu, giúp việc Tỉnh ủy, MTTQ, các đoàn thể chức chính trị - xã hội; bí thư các huyện, thị ủy, thành ủy, Đảng ủy Khối CQ&DN tỉnh.
(Giao Văn phòng chuẩn bị tài liệu)
- 08h00’: Đồng chí Lê Thị Xuân Trang – UVBTV, Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy, Tổ trưởng Tổ công tác 1405 ủy quyền đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy, thành viên Tổ công tác 1405 đi khảo sát nắm tình hình Nhân dân quý IV/2024. Địa điểm: Xã Tân Phước, huyện Đồng Phú. Xe 93A-5969.
Thành phần dự: Theo Kế hoạch số 10-KH/TCT ngày 06/11/2024 của Tổ công tác 1405.
(Giao Phòng Đoàn thể và các Hội chuẩn bị nội dung; Giao Văn phòng chuẩn bị tài liệu)
Chiều:
	- Đồng chí Trưởng Ban làm việc tại trụ sở.
- 14h00’: Đồng chí Nguyễn Thị Loan – Phó Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy dự Hội nghị Tổng kết thực hiện Nghị quyết năm 2024; phương hướng nhiệm vụ năm 2025 của BCH Đảng bộ TP. Đồng Xoài. Địa điểm: Hội trường Thành ủy Đồng Xoài. Xe 93A-5969.
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